

Новость · 9 июня 2020, 13:03

Gulagu.net: арестанты ульяновского СИЗО устроили акцию протеста из-за «пыток и произвола»

Заклученные СИЗО-1 Ульяновска устроили акцию против «пыток и произвола» из-за обысков с применением силы, [сообщил](#) в фейсбуке основатель проекта *Gulagu.net* Владимир Осечкин.

Embed Wrapper Not Realised

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

Embed Comment Not Realised

На видео, опубликованном на ютуб-канале «Гулагу-нет», слышно, как арестанты кричат и свистят, можно различить слово «Помогите».

Осечкин со ссылкой на неназванный источник пишет, что в СИЗО проводят массовые обыски с «применением физической силы и спецсредств».

Как [передает](#) местное издание *Misanec.ru*, к следственному изолятору приехали скорая помощь и полиция.

В ульяновском управлении ФСИН говорят, что один из обвиняемых «в категорической форме» отказался пройти в камеру, и тюремщики загнули ему руку за спину. Другие арестанты, услышав шум из коридора, «начали кричать и портить имущество учреждения».

Сейчас обстановка в СИЗО «находится под контролем», заверили в ведомстве.

Обновлено в 23:30. Добавлена информация УФСИН.